

PhDr. Zuzana Bačiak Masaryková PhD., MPA

Od: Farma Gireth <farmagireth@arabhorses.sk>
Odoslané: pondelok 19. júna 2023 15:19
Komu: PhDr. Zuzana Bačiak Masaryková PhD., MPA
Kópia: pavoltomas66@gmail.com; Július Kováč; Lenka Janisova; Farma Gireth
Predmet: Fwd: Zápisnica SJF

Príznak na spracovanie: Flag for follow up
Stav príznaku: Dokončené

Zdravím,

dnes 19.6.2023 doobeda som bol upozornený nemenovaným členom SJF, že vytrvalostná komisia zasadala a priamo Gírethovi venovala jeden bod zasadnutia. Vid' linky na dotýčný dokument. Pokiaľ Vás to neobťažuje, aj napriek Vášmu doterajšiemu aj písomnému postoj, máme možnosť reagovať.

Vy ako zbor rozhodcov a ja ako osoba priamo spomínaná a tohto všetkého prítomná. Je priam paradoxné (a to je tá irónia), že keď hlavný rozhodca Julo Kováč zvolá poradu rozhodcov a organizátora ako prvotnú záležitosť, kde chce riešiť absentujúceho veterinára, okrem iného a následné prijatie spoločného rozhodnutia, tak mu to nie je umožnené lebo mu vstupujú do jeho práv v poradí Supek, Gallo a neskôr aj Rovný, je tam výmena názorov Supek, Tomáš a aby sa to správnym smerom posunulo, celý čas Kováč potrebuje dokončiť poradu rozhodcov a organizátora, ktorú neustále narúšajú členovia KVJ. Do toho je spomínaná moja osoba Jozef Gíreth, ako celý čas sa dožadujem konania sa pretekov aj napriek neúplnej Vet komisie, samozrejme že je to čistý blud a výmysel, ktorému sa ťažko aj uverí, pretože ak sme sa ako organizátor o to snažili v troch krajinách počas troch týždňov v spolupráci aj so susednými krajinami, je len výsmechom k súdnosti samotnej KVJ a jej vedenia, pretože práve KVJ by mala byť prvá nápomocná pri podobných situáciách (teda hľadanie persón, riešení...). Ako je vôbec možné sa vôbec dostať do podobnej situácie, keď po správnosti KVJ tento náš problém vie (neustále priefahy v uverejňovaní rozpisu do maximálnej doby), práve vzhľadom k nedostatku činovníkov a naopak vytýkanie nám, že nám funkcionár chýba, a teda sme spôsobili úmyselným spôsobom škody a dokonca minimálne trom funkcionárom KVJ. Centralizmus vo vedení KVJ je jednoznačný, "krk nevie čo robí hlava a naopak". Práve tento moment vytýka Pavol Tomáš Supekovi, že kde sa v ňom berie tá trúfalosť nás iba kritizovať a kladiem mu otázku ako funkcionárovi, prečo od roku 2011 nebolo školenie činovníkov endurance. ÁNO, je to jednoznačná chyba, avšak to neznamená, že tu nie je riešenie. PRÁVE to mňa, Jozefa Gíretha viedlo a vedie ku kandidatúre na člena KVJ za stredoslovenskú oblasť aby sme spoločnými silami bez rečí prečo to nejde, naopak vo veci samej konali. A verte alebo nie, mám aj riešenie a dokonca mám aj súhlas ľudí, ktorí vedia školíť činovníkov a tiež mám aj konkrétnych záujemcov na rozhodcov aj Vet rozhodcov. Ak sa niekto choval počas tejto búrlivej okolnosti nevhodne, prečo komisia KVJ, ktorej bol prítomný aj pán Rovný a svedkovia (Gallo, Supek, okrem iného svedkovia ďalší - Pavol Tomáš, Július Kováč, Lenka Janišová, ...) naopak Rovný hovorí Gírethovi, že nech po ňom nekričí, lebo mu dá po papuli (áno, počujete dobre, teda funkcionár KVJ sa vyhráza funkcionárovi pretekov, to asi preto, že som mu požičal okuliare aby mohol čítať a zistiť, koľkej nespravodlivosti sa dopúšťame). Áno, následne (vidia to všetci) kráčam ja, Jozef Gíreth za Rovným, nech si poslúži. Rovný sa otáča a prudkým spôsobom sa povalí na moje obidve ramená so slovami "Snáď si nemyslíš, že som tak hlúpy aby som to robil pred zrakmi všetkých prítomných". Do dnes som váhal, či vôbec takúto nehoráznu vec v správaní funkcionára KVJ - Rovný Róbert mám publikovať, avšak ako býva zvykom, zlodej kričí chyťte zlodeja. Proste paradox na paradox. Tri týždne minimálne, ak nie dlhšie dávame zložitým spôsobom dohromady rozhodcovský zbor pre jednoznačný nedostatok v SR, toho dôkazom je aj pravidelné zloženie funkcionárov počas našich pretekov z viacerých krajín. Keď máme schválený rozpis a dôjde k zlyhaniu jedného veterinára už v tak napnutom rozpise, vzhľadom k uvedenému sa mi dáva za vinu, že o tom vopred viem a vo veci samej nekonám, je ďalší paradox, pretože Pažitný pravidelne vyvoláva všetkým činovníkom v našom rozpise, lebo bez jeho kontroly by sme iba podvádzali. Toto všetko a iné výmysly si dovoľí publikovať KVJ a hovorí o disciplinárnom riešení voči mne. Prosím Vás, veď sa zamyslite, "neupaľujte ma" za to, že mám na veci iný názor ako Vy, a verte bo nie, robím tie veci dobrovoľne, a tak ako som dostal ďakovný list od SJF v decembri 2022 ako organizátor viacerých pretekov, ďalej jubilejné ocenenie (bronzový odznak) za činnosť v SJF, okrem iného, ... Budem sa brániť slovami matky Terezy, ktorá hovorí, "Ak budete úspešní, pribudnú vám neskutoční priatelia a skutoční nepriatelia, aj tak buď úspešný".

Nikto z Vás, ktorí ma odsudzujete mi nevyvrátite, že to nie je vec verejná ale konáte osobne, lebo keby to bol verejný záujem, už by ste dávno mnohí z Vás sa nás boli dotazovali po tom, čo vyjde kalendárny plán pretekov, či nám neviete pomôcť, organizačne, personálne, materiálovo, a niekedy stačí aj pekným slovom. Môj posledný telefón od Vlada Pažitného bol, že či ma mama nenaučila, že nemám klamať. Som držiteľom deviatich štátnych skúšok. Musím byť veľmi dobrý klamár, keď tento fakt nevezhladla ani jedna štátna komisia, kde som skladal štátne skúšky. Je len na každom z nás, aké si z toho zoberieme ponaučenie, ale jedno je isté, ak chcete veci prospieť, hnevom to nevyriešime. S Pažitným mám veľmi zlé skúsenosti a aj napriek tomu nemienim tu o tom hovoriť, poprípade to tu kriminalizovať (verte, že viem čo vravím).

Všetkým nám predsa má ísť o vec samotnú a nie o osobné invektívy ktoré sú pre súdneho, tvorivého jedinca v takomto prípade výsmechom, paradoxom a nakoniec jalovým užívaním času samotného.

Pozn. : Prosím vedenie SJF, aby aj tento text bol publikovaný ako jedna z obhajob môjho konania už počas spomínaných pretekov v Kaľamenovej.

<https://www.sjf.sk/subory/Dokumenty-Zapisnice/zapisnice-vytrvalostna-komisia/2023/Zapisnica%20zo%20zasadnutia%20Komisie%20vytrvalostneho%20jazdenia%2013.6.2023.pdf>